

# 澳水果藏针风波持续发酵

## 澳总理发怒:判刑15年

据新华社悉尼9月20日电(记者郝亚琳)澳大利亚草莓藏针风波持续发酵,澳政府表示将严查并严惩肇事者,同时对草莓产业拨款补贴。多个州已宣布重金悬赏提供破案线索者。

### 藏针草莓波及全澳 苹果香蕉也中招

上周,昆士兰州警方接到第一起草莓藏针报告,一名21岁男子吃到含有针状物的草莓后被送医救治。随后,新南威尔士、塔斯马尼亚和南澳大利亚等多个州均发现果肉中藏有针或其他尖锐金属物的草莓,澳全国接到100多起报告。新南威尔士州还各有一起苹果藏针和香蕉藏针事件。

据澳媒体报道,澳多家超市

将草莓下架作为预防措施,一些草莓品牌在全国范围内召回。新西兰的两个主要食品经销商之一已将澳产草莓下架,英国、俄罗斯等国一些进口商已停止进口澳大利亚草莓。澳大利亚连锁超市伍尔沃斯甚至宣布为了顾客的安全着想,将缝衣针下架。

草莓藏针事件引发澳民众担忧和恐慌,也让刚刚经历严重旱灾的农场主雪上加霜。由于草莓价格大幅下跌,甚至跌破成本价,农场主只得将数千吨草莓倾倒或销毁。

### 新州少年恶作剧被逮捕 始作俑者或另有其人

《澳大利亚人报》19日报道说,新南威尔士州警方经过大量调查逮捕了一名少年。该少年因

往草莓中藏针的“恶作剧行为”将受到训诫和惩罚。

新州代理助理警监斯图尔特·史密斯说,他相信最初的藏针行为主要针对在昆士兰州销售的3个品牌的草莓,但随后在全国范围内出现的多起事件更像是恶作剧。

“我们在新州的调查显示,这应该是恶作剧的模仿行为。尽管如此,我们还是会对其他犯罪行为一样进行严查。”他说。

### 政府拟加大惩罚力度 出钱补贴草莓产业

澳大利亚总理莫里森称草莓藏针者是“懦夫”和“龌龊之徒”,他已提出新的立法草案,将对恶意污染食品者的惩罚从最高10

年监禁提高到15年。

有报道援引澳总检察长克里斯蒂安·波特的话说,政府正在考虑对那些恶意模仿者也处以最高10年监禁的刑罚。

目前,新州、昆州和西澳州都已宣布悬赏10万澳元(约合50万元人民币),希望民众提供有助于破案的相关信息。

与此同时,从政府到民众都在积极帮助饱受打击的草莓产业。昆士兰州承诺提供100万澳元(约合500万元人民币)帮助蒙受损失的草莓种植业者。西澳州一些商家则安装了金属测试仪用以检测盒装草莓。总理莫里森和卫生部长格雷格·亨特则鼓励民众继续购买草莓,但要采取预防措施,将草莓切开后再吃。

## 泰警方捣毁 俩诈骗团伙

### 逮捕20名中国籍嫌犯

本报讯 据中新网9月20日消息,据泰国《世界日报》报道,泰国春武里府打击跨国犯罪中心当地时间19日与芭堤雅警方及旅游警察等部门联合召开的案情发布会透露,警方通过对芭堤雅4个目标地点展开搜查,捣毁了两个诈骗团伙,共逮捕20名中国籍嫌犯,并缴获大量赃物,包括5台台式电脑、15部手机、36张现金卡以及15部笔记本电脑等。

警方透露,第1个团伙共6名嫌犯,他们通过聘请身在中国的中国人设立大量赌博网站,包括赌球、博彩及牌类等,并通过Skype软件与赌客交流,每天能吸收50万元左右的赌资。

庄家LIU SANG(音译)月收入高达25万元,其他中国雇员月薪也在46000铢(约合9735元人民币)左右。

第2个团伙共有14名中国籍嫌犯被捕,他们主要通过微信联系中国人,并在中国各大网站上以超高回报诱骗同胞进行黄金、股票、石油及外币等投资。受骗者第一次如约得到分红后,便加大投资,嫌犯则趁机关闭网站、卷款逃跑。(王诗尧)

# “神枪手”普京上线!

## 亲自测试俄罗斯新式狙击枪

本报讯 当地时间9月19日,俄罗斯总统普京展现了他“致命杀手”的一面。在参观卡拉什尼科夫公司的射击场时,普京试射了该公司生产的新式狙击枪,五发子弹命中了三发。

当天,普京参观了卡拉什尼科夫公司位于莫斯科爱国者公园的射击场。头戴护目镜的普京先是听取了工作人员的讲解,然后戴上耳机,坐在桌前亲自试射了狙击枪。据介绍,普京射出的五发子弹中,有三发子弹命中了600米以外的靶子。

普京当天试射的是型号为SVCH-308的半自动狙击步枪。这款枪去年曾在国际军事科技论坛上首次亮相,随即引起俄罗斯国防部和外界的关注。

当天,普京还在一个聚焦军事工业的会议上表示,俄罗斯新武器优于国外同类武器。普京特别提到了俄罗斯撒手锏“萨尔玛特”重型洲际弹道导弹、苏-57战机、S-500防空系统以及“阿玛塔”主战坦克,这些武器装备都计划在数年内投入使用。

此外,普京表示,俄罗斯在叙利亚收获的实战经验,帮助了新武器的研发。普京表示,“今年起到2027年,我们将开始实施国家



普京试射新式狙击枪

远景武器计划。这一计划综合考虑到目前世界武器发展趋势,并结合了俄罗斯武器在叙利亚境内的战斗经验。作为这项计划的实施结果,军队将获得最新的武器和装备。它们无论在战术上还是技术特征上,都比国外同类产品更先进。” (吴金明)

→五发子弹命中三发



均为网络视频截图

# 基辛格:“建议特朗普政府联俄制华”纯属杜撰

本报讯 据中国之声9月20日消息,9月13日,美国智库威尔逊中心在华盛顿举办成立50周年暨基辛格中美关系研究所成立10周年庆祝晚宴。据参加晚宴的人士透露,美国前国务卿基辛格在晚宴期间谈及中美关系等问题。

## 两国需要妥善处理分歧

针对当前中美关系,基辛格表示:“当前人类正处于世界秩序的重要调整期,能否维护世界和平,很大程度上取决于中美能否和平共处。为此,中美两国需要不断扩大共识,加强合作,更需要妥善处理分歧。不能因为眼下中美关系存在一些问题而彻底否定

美对华接触政策。双方应积极寻找适应新形势的解决之道。”

对此,中国国际问题研究院美国研究所所长滕建群向中国之声记者分析,作为一个平衡理论大师,基辛格的观点具有战略眼光:“他是一个具有战略眼光的思想者,他提出的一系列理论和建议具有针对性,而且对于国际关系、对国际力量的平衡有一定的深思熟虑。他至少可以告诉特朗普这样一个观点——同时跟两个以上大国对抗,从历史角度来看,美国不可能赢。特别是在经济全球化背景下,国际产业链分工已经非常清晰,各个国家所占的位置,

是任何其他国家都不可以代替的。比方说中国的市场、劳动力、工程技术人员,都是其他国家没法替代的。”

## “建议特朗普政府 联俄制华”纯属杜撰

而谈到中美俄关系时,基辛格明确表示:“《每日野兽》(Daily Beast)网站刊文称我曾建议特朗普政府联俄制华,这篇报道纯属杜撰。我一向认为,美国要建设世界秩序,必须把中国作为合作伙伴。在当前形势下,无论美国还是中国,都不应寻求联合盟友与对方作对,而应该寻求解决根本问题,扩大共识与合作。我们

要尽一切可能阻止两国对抗风险变成现实。”

在全球贸易保护主义和逆全球化思潮不断抬头的当下,世界经济不确定性不断增加。基辛格在谈及中美经贸问题时表示:“解决中美贸易争端的关键是坚持沟通对话,在经贸关系上寻求双方都能接受的新平衡点。美中双方在谈判上存在较大理念差异,双方完全可以相互学习,取长补短。事实上,美中双方当前面临的共同挑战是科技进步对社会结构和生产方式的冲击,这才是对两国政府治理能力的真正考验。”

(张筱璇)

## 巴暂停监禁 前总理谢里夫

据新华社伊斯兰堡9月19日电(记者李伟)巴基斯坦伊斯兰堡高等法院19日决定,暂停监禁前总理谢里夫及其女儿玛丽亚姆和女婿萨夫达尔,并要求三人缴纳保释金。

伊斯兰堡高等法院当天就谢里夫等人向该院提起的上诉举行了听证会,并作出上述决定。谢里夫等人是否入狱服刑,要等法院对其上诉作出最终判决后才能确定。

今年7月6日,巴基斯坦反腐败法院就巴国家问责局针对谢里夫及其家族提起的一起诉讼案作出判决:以获取非法收入、通过离岸公司在英国伦敦购置4套高档房产,以及在案件审理过程中不配合调查机关工作为由,判处谢里夫10年监禁。玛丽亚姆因从其父且不配合调查机关工作被判7年监禁。萨夫达尔因不配合调查机关工作被判1年监禁。

7月13日,谢里夫和玛丽亚姆从国外返巴后被逮捕入狱。谢里夫等人随后提起上诉,要求法院驳回反腐败法院的判决,停止对他们的监禁。

## 日本风疹患者急增 媒体担心影响东京奥运会

据新华社东京9月20日电(记者华义)日本国立感染症研究所19日报告,截至9月9日的一周时间内,日本新增风疹患者127人,使今年以来全国风疹患者达到496人。这一数字超过了去年全年的5倍。

这是日本今年首次出现一周新增风疹患者超过100人。新增患者主要集中在东京及其周边的关东地区,东京一周新增32人,千叶县和神奈川县分别新增27人和19人。

2013年日本曾出现过大规模风疹疫情,患者总数超过1万人。日本媒体称,今年的情况极像上一次风疹大流行之前的情况,如果风疹患者继续增多,可能会影响到2020年东京奥运会。

风疹是由风疹病毒引起的急性呼吸道传染病,包括先天性感染和后天获得性感染。风疹病毒可通过飞沫传播,主要症状有发热、全身皮疹、淋巴结肿大等。